

**\*\*\*Глава города-героя Игорь Дяченко обратился к новороссийцам с просьбой соблюдать требования введенного на территории Краснодарского края режима карантина:**



**\*\*\*Сегодня решением губернатора на территории Краснодарского края введен карантин - это единственный способ сдержать распространение коронавирусной инфекции в нашем регионе. Карантинные меры начали действовать с 18 часов**

**сегодняшнего вечера.**

**\*\*\*Этот режим обязывает нас ввести более жесткие меры. Жителям и гостям города разрешается выходить из дома исключительно за продуктами или в аптеку. Можно выгуливать домашних животных, выносить мусор. Ранее эти меры носили лишь рекомендательный характер. Теперь – обязательный.**

**\*\*\*Однако празднично гулять по улицам города уже не получится. В городе будут дежурить мобильные отряды из представителей полиции, Росгвардии, казаков и общественников, которые будут следить за соблюдением режима. Нарушителей будут штрафовать.**

**\*\*\*На основании постановления губернатора № 185 будет составлен список предприятий, обеспечивающих жизнедеятельность города. Для сотрудников таких предприятий будут разработаны спецпропуска, по которым можно будет передвигаться по городу. Отсутствие такого пропуска даст основание для наложения штрафных санкций.**

**\*\*\*С сегодняшнего дня ограничены передвижения по городу на личном транспорте. Режим работы пассажирского транспорта остается прежним.**

**\*\*\*Просим граждан не поддаваться панике – продукты в магазинах есть и будут. За этим будем строго следить.**

**\*\*\*Карантин в Краснодарском крае вводится на период по 5 апреля. Однако, мы должны быть готовы к тому, что он может быть продлен. Все будет зависеть от того, как будет меняться обстановка с распространением коронавируса.**

**\*\*\*Дорогие новороссийцы! Прошу самым серьезным образом отнестись к принимаемым мерам. Пойти на такие ограничения нам сегодня действительно необходимо. Еще раз прошу быть благоразумными. Берегите себя и своих близких!**